

鹤壁日报

负债情况 干部也应申报

陕西廉政制度建设专家称 申报不公开易养“大老虎” 任职地居住、家属安置成问题

近期，陕西省委出台了《关于对新提拔领导干部实行个人重大事项和家庭财产申报备案的意见》和《关于市县党政领导干部在工作地安家的意见》等通知。

这两个政策作出了“不准干部异地安家”、“拟提拔官员必须48小时内申报财产”等严格规定，引起全国舆论高度关注。

由于正值中央对反腐出重拳的关键阶段，陕西方面的做法也被认为是从“打老虎”到“给老虎编笼子”的反腐制度探索。

近期陕西省委的两项反腐新举措，一经出台，便引起全国舆论的强烈关注。作为反腐制度的研究专家、同时也是这两项制度的监控和实施对象，陕西省廉政建设研究中心主任、著名廉政制度建设专家郭兴安接受了记者的采访。

谈财产申报 干部负债情况 财产申报应收录

“对于社会上的热议，我觉得这是件好事，表现出大家对反腐制度改革关注、关心。据我所知，陕西在构建反腐制度设计上，已经走在前面，而且在具体实施层面上规定还要严格得多、详细得多。”郭兴安说。

问：此次财产申报的清单与以往相比增加了领导干部的私家车与银行存款两项内容，一些舆论也对规定如此细致表示出强烈兴趣。不知道您怎么看？

郭：增加的这两项，我认为没有问题，这比以前的申报内容更加细化，更能全面地掌握申报者的详细资产。但是，我认为申报不能只是单一的资产增加，应当在申报内容上增加负债一项，作为一个正常的领导干部，负债也是存在的。这样才能使申报的财产更具客观性、真实性。

还有一点，就是股票、改革开

开封市原市长助理 受贿300余万元 一审被判15年

据新华社郑州6月27日电（记者 梁鹏）开封市原市长助理王喜峰因受贿罪，近日被南阳市中级人民法院一审判处有期徒刑15年，剥夺政治权利5年，并处没收个人财产50万元。

经法院审理查明，王喜峰利用职务上的便利为他人谋取利益，索要、收受354.704万元人民币、2.7万美元，包括收受某公司30%的干股、受人请托调动工作，以及以儿媳办公需要用钱为由向他人索贿等。

南阳市中级人民法院近日一审判决，被告人王喜峰犯罪所得354.704万元人民币、2.7万美元，予以追缴，上交国库。



“空中餐厅”全景



“空中餐厅”内景图

上海现“空中餐厅” 悬空50米享美食

曾经在世界多个国家出现的“空中餐厅”，27日上午现身上海陆家嘴。“餐厅”用一个净重5吨、能同时容纳22人就餐的大平台当餐桌。餐桌长9米、宽5米，上方连着顶罩和吊杆。整个餐桌固定在金属框架上，由一台120吨巨型起重机吊在高达50米的空中。所有的食客都通过保险带牢牢捆绑在椅子上，细碎的小物件也被要求暂时寄放在地面，为保证餐具即使掉落也不会伤到旁人，吊车、餐桌区域被清场。升空的时间大约为50分钟，食客在享用美食的同时可一览脚下风光(右图)。

据悉，享受一次这样的餐饮服务的代价从1888元到8888元不等。张亨伟 摄

邓州“编外雷锋团”：跨越时空的精神守望

□新华社记者 王烁

“她们都是俺的好闺女，10多年来一直照顾俺，逢年过节送米面油，还经常来给俺梳头、叠被、洗衣裳……”家住邓州市城关区的87岁老人王绍华说。

王绍华的“闺女”们还有一个名字，叫“电力营三八雷锋班”。

经过24次“扩编”，“编外雷锋团”已经从最初560名雷锋的战友，发展成为包括少年营、交警营、巾帼营等19个营在内的1.2万余人的志愿团体。

“编外雷锋团”政委姚德奇说，“用做好事去感染别人，用行动去传递雷锋精神，点滴正能量就这样汇聚起来了。”

短暂相逢 带来的世纪坚守

“像雷锋那样，把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去，奉献社会，不求索取。”这是“编外雷锋团”老人们的共同追求。

宋清梅是“编外雷锋团”的团长。“1962年2月19日，我与雷锋一同出席军区共青团代表大会，9天里我们住在一个房间。雷锋在我笔记本上写下赠言——‘一个革命者，就应当把自己的毕生精力和整个生命，献给伟大的共产主义事业。’”这短短的两句话，成就了宋清梅和他的战友们半个世纪的执着坚守。

从1964年至1985年，宋清梅和战友们相继复员或转业，回到家乡邓州，大家都抱定“我是雷锋的战友，是雷锋团出来的干部和战士，要做像雷锋那样做人做事”的坚定信念。几十年来，他们在各自的工作岗位上自觉践行和传播着雷锋精神，演绎着奉献的人生，书写着新的雷锋故事。

1997年4月，“编外雷锋团”正式成立，下设3个营9个连，旨在结合行业、岗位特点学雷锋。随后，邓州市政府建起了“编外雷锋团”展览馆，“雷锋”正式在邓州市落户了。

据不完全统计，自“编外雷锋团”成立以来，共做好事40余万件，为困难家庭、灾区群众、贫困病人捐款逾150万元，捐衣物30余万件，

为学校捐赠各类书籍20余万册，而这些数字还在不断增加中。

新力量 接力雷锋精神

“编外雷锋团”已经成立十余年，尽管当年的560名青春男儿已有186人离世，健在的也都是年过半百的白发老人，但近年来在雷锋精神感召下，越来越多的新生力量加入进来，“编外雷锋团”从邓州走向南阳，走向河南全省，在中原大地生根发芽……

作为新鲜血液的代表，第一个大学生营——南阳理工学院大学生营，自2004年4月29日成立以来，已经从最初的49人发展到目前的2700人，用行动履行踏着雷锋足迹前行的誓言。

2007年生物与化学工程学院本科生燕龙洋在被确诊为恶性肿瘤后，在生命垂危之际留下“捐献一切器官”的遗愿。“一批又一批大学生营员毕业，一拨又一拨新生加入，不曾改

变的是同学们对雷锋精神的传承。”南阳理工学院团委副书记王新刚自豪地说。

同样的传承也体现在电力营，“电网就是爱民网”，这是邓州市老百姓对邓州市电力系统的赞誉。“电力雷锋营”设立的“光明基金”，为困难用户免费送电；抄表女工组成“三八雷锋班”，为孤寡老人、残疾人、困难军烈属提供特需服务，甚至代买粮油米面；36个专业服务队，10年来为800余户居民免费维修用电设备。

吧友营是邓州“编外雷锋团”的一个特殊群体，以“邓州吧”和“漯河吧”两个贴吧为根据地，采取网上寻找帮扶对象，网下实施帮扶活动的形式，从最初的136人发展到现在的1000多人。吧友营成立以来，已先后成功开展救助活动百余次，虚拟的网络世界里洋溢着浓浓的温情。

涓涓细流 汇聚磅礴正能量

十多年来，“编外雷锋团”问题，都需要有配套的监督。

总的说来，任职地安家的政策，利还是大于弊的。但对于可能出现的问题，相关部门也应该积极面对，从制度上予以杜绝。

期盼官邸制 能尽快推行

问：除了以上两项政策，您目前关心的还有哪些？

郭：官邸制在中国，目前到推行的时候了。中国古代就是官邸制，国外有些也是官邸制。简单来说，官邸是国家为一定级别的官员提供在任期间居住的住所，官员本人对此没有产权，已在国外实施多年。

一般某个领导到某地任职，地方都给他准备好了“新家”，这个“新家”一直用到其离任后，地方大都不会收回，从此，就变成了官员的私有财产。推行官邸制后，会解决通过房产投机所带来的腐败。

问：从党的八项规定开始，陆续出台了一些反腐制度，您怎么看？

郭：期待反腐法律化、常态化。从党的八项规定开始，以及后续的几个制度，如何让党的一些规定，慢慢上升为法律，来制度化、法制化，是目前比较主要的。因为从法律的角度而言，官员不公开个人财产收入，至少并未直接违法。

（据《法制晚报》消息）

同群众心心相印

□夏远望

替群众分忧解愁，“群众高兴，自己也高兴”；看到单亲家庭贫苦孩子，“心就忍不住发疼”……同胜义说，“对群众要捧出一颗心”，平实的话语道出朴素的道理：赢得群众，从心开始。

同群众心心相印，就敢放下架子。应该看到，各种各样的形式主义、高高在上的官僚主义、及时行乐的享乐主义、挥霍无度的奢靡之风，就像一堵无形的墙把党和人民隔开，使我们党失去根基、失去血脉、失去力量。同胜义坦言，忘掉个人的名利、官职、地位，活得就轻松自然。脱掉“官衣”，放下架子，虚心倾听群众呼声，反映群众意愿，集中群众智慧，更好地造福于民。党同人民的血肉联系才能牢不可破。

同群众心心相印，必须沉下身子。乡镇法庭条件相对艰苦，但是离群众最近，同胜义主动要求下去，在乡镇法庭一干就是几十年。干部要到群众中去，不能坐在空调办公室里，甚至在餐馆酒楼里空谈。多想想困难群众，多想想贫困地区，多做一些雪中送炭、急人之困的工作，才能及时了解人民群众的所思所盼。反之，脱离基层实际，缺少民意基础，必然得不到老百姓的支持和拥护，工作也就难以落实到末端。

以平和之心对待“名”，以淡泊之心对待“利”，以敬畏之心对待“权”，以进取之心对待“事”，与群众同呼吸、共命运、心连心，我们就能赢得群众信任和支持。（原载《河南日报》6月26日二版）

今日社评

公安部：依防暴恐效果分级奖励 下发通知要求建立完善暴恐犯罪举报奖励机制

据新华社北京6月27日电 记者27日从公安部获悉，公安部日前下发通知，要求各级公安机关建立完善暴恐犯罪举报奖励机制，广泛发动群众及时举报涉恐涉暴线索。根据举报的实际作用和效果对群众重金奖励、及时兑现，并严格保护举报人。

根据部署，各级公安机关将结合本地实际情况，尽快制定举报奖励办法并予以公布。通过多种方式让广大群众知晓暴恐犯罪组织、人员、活动、物品的特征，提高辨识和防范能力。

据介绍，广大群众可通过向执勤民警举报、到公安机关举报，或通过“110”报警电话、“12110”短信报警平台以及信件、电子邮件等方式举报，特殊情况下也可异地举报。重点举报组织、策划、实施暴力

恐怖活动的，煽动实施暴力恐怖活动的，为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的，以及其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪行为。

公安部要求，对群众举报，各地要根据查证情况和对防止暴力恐怖事件发生、侦破暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪嫌疑人发挥的实际作用和效果，按等级给予现金奖励，并及时兑现奖励承诺。经查证不属于暴力恐怖犯罪行为，但对打击其他违法犯罪、抓获犯罪嫌疑人发挥作用的，按照其他规定予以奖励。

此外，还将做好对举报人的保护工作，视情况采取必要措施妥善保护举报人。因工作失误造成举报人人身安全和财产等受到威胁或损害的，要追究相关人员的责任。

浚县卫溪街道办强化技术指导服务 3.3万亩玉米长势良好

本报讯（记者 席波 通讯员 周志红）盛夏时节，浚县卫溪街道办事处万亩高产创建示范方内，碧绿的玉米长势喜人。6月27日早上5时许，付庄村村民支付现来到自家地里，脸上溢满笑容。“现在管理玉米田轻松多了，办事每天都是通过‘农业专线’给我们发送各类信息，农技人员还到田间进行现场指导。我这9亩玉米长得比去年好。”支付现兴奋地说。

当天上午，正在万亩高产创建示范方指导秋田管理工作的卫溪街道办事处副主任张士超告诉记者：“种子落地，‘管’字上马。从今年，我们卫溪街道办事处共种植玉米3.3万亩，其中2.2万亩在浚县12万亩高产创建示范方内。为切实搞好秋田管理，努力夺取秋粮丰产丰收，在玉米等秋作物播种好后，我们及时为农民提供全方

位的服务。”

据张士超介绍，在秋田管理工作中，卫溪街道办事处每天都安排专人通过“农业专线”发送气象信息等，24小时无间隙为群众提供最新信息，群众可以通过手机接收天气预报以及技术解答等信息；组织农技人员深入田间地头，根据农作物长势情况现场开“药方”，指导农民合理定苗、间苗，适时浇水、追肥、打药、中耕；组织农民收看远程教育农业节目20场，培训农民2000多人次，使农民掌握秋田管理有关知识，提高了农民的秋田管理技术。同时，还将秋田管理技术“明白纸”发放到农民手中，使各项农业技术服务措施落实到位。

目前，该办事处已浇灌玉米3.2万亩，追肥3万亩，防治病虫害3万亩，3.3万亩玉米长势良好，为秋粮丰收打下了坚实基础。

科技创新节能大师许杏桃

□新华社记者 郑思远 陈益宸

他研发的“供电网无功电压优化运行集中控制系统”在全国20多个省市部分电网推广使用，2013年共实现节电量19.2亿千瓦时，折合9.6亿元，相当于节约标准煤67.2万吨，减排二氧化碳174.72万吨。据测算，如果在全国全面推广这套系统，每年可节约约220亿千瓦时，不到5年就可以节约三峡大坝一年的发电量。

他就是国家电网江苏省电力公司安方科技有限公司副总经理兼技术总监许杏桃。

人称“许疯子”的他24年如一日，扎根电力生产一线，在电网节能降耗、电压稳定和电能污染治理等领域持续创新实践，从根本上改变了我国电网传统的无功电压控制方式，适应智能电网发展的新要求。为此他得过无数荣誉：国家科技进步二等奖、全国劳动模范、全国五一劳动奖章、中央企业劳动模范，他所领导的团队被全国总工会授予“全国工人先锋号”，并获全国“第五届发明创业奖”。

但少有人知道光环背后的付出。2004年9月，许杏桃由于劳累过度突发急性胰腺炎，昏迷了三天三夜。医院专家说：“这种病的死亡率高达50%，他与死神擦肩而过。”28

天后，他坚持出院又投入了紧张的新产品研发之中。仅过半个月，他再次被送住院。前后两次住院，40天粒米没进，许杏桃体重降了19公斤。

许杏桃自主开发了“线损管理统计分析软件”，实现兴化局当时35千伏线损和10千伏线损的分区、分压、分线统计分析，以此有针对性地查找并解决重点问题；研制“电能表‘凹’型铅封头”，解决了传统的“凸”型头压出封印易为伪造的问题，还成功研制了“防窃电电能表小盖头”，窃电多发现象终得消除。

早在2000年，南方的一家民企老板找到许杏桃，看中他研制的科技产品，要用百万年薪“挖走”他。面对改善生活状况的机会，许杏桃断然拒绝。

“这套系统我愿意送给全国使用，免费的。”今天的许杏桃，想得最多的是全国节能的大账。“在专业领域了解得越多，责任就越大。”问起是什么让他能够坚持这么多年，许杏桃平淡地说：“尽职是我们必须做到的，只有这样才对不起自己的事业。”

（据新华社南京6月27日电）

践行核心价值观